



Beskydské řemeslné senobraní po čtvrté

První sluneční paprsky se ještě neprodraly přes vrcholky stromů a lidé rozestí na louce u roubenky se pomalu začínají vrčet, sedat si a soukat se ze spacáků. Protírají si nevyspalé oči, jimiž si prohlížejí okolní krajinu, která je vítá do nového dne. Převlékají se do pracovního, snídají chleba a společně vyrážejí na Kudlačenu, kde si rozebírají kosy a brousky. Každý si nachází své místo a pouští se do kosení prvních metrů louky.

Lidé se pomalu pohybují loukou a za nimi zůstává ležící tráva. Občas se někdo zastaví a zkusí se ohnat po malých muškách, které vytrvale štípají do šíše a obličej, nebo se zastaví a přetáhne svou kosu brouskem a přitom si prohlédne ruce, na nichž se místo puchýřů objevily mozoly. Nohavice kalhot, které lačně pijí ranní rosu, berou všichni za samozřejmost. Některé věci nejsou tak romantické a snadné, jak by se na první pohled mohlo zdát. Ale pohled na pokosenou louku za to stojí.



Pokud se nebojíš trochu pracovat a máš chuť strávit týden v malebné Beskydské krajině, tak tě zveme na náš již tradiční prázdninový tábor, který pořádá ZČ HB Kolovrátek. Hlavní náplní bude kosení PP Kudlačena a následné sušení sena. Pravděpodobně ani letos o seno nebude mít nikdo zájem, tak jej budeme pálit či kompostovat.

Vedle práce se můžeš těšit také na tradiční řemesla jako kolovrátkování, tkaní na tkalcovském stavu a na skoro zapomenutou zápěstkovou techniku. Zbytek času vyplníme chozením po beskydských kopečcích a několika hrami. Nečekej však klasický brontosauří tábor, před přemírou zážitkového programu dáváme přednost řemeslům a práci.

Kdy: 11.–18. července 2010

Kde: PP Kudlačena, CHKO Beskydy

Práce: Sečení, sušení, pálení a kompostování sena

Cena: 500 Kč – cena bude pravděpodobně nižší, záleží kolik dostaneme od správy CHKO Beskydy za posečení louky

Kontakt: Radim Pechal, mobil: +420728950531

e-mail: radim@matfyz.cz, jabber: (r)adim@jabbim.cz

Web: <http://www.krivonozka.cz>



Těší se na tebe (R)adim, Bobřík, Malunka, Eliška, Kajka, Honza, Míša a další...